



ПРЕС-СЪОБЩЕНИЕ

Сдружение „България в Европа“ има удоволствието да Ви информира, че от 1-ви до 3-ти ноември 2017 г. се проведе обучение на тема "Политика на нулеви отпадъци и разумни решения за управление на отпадъците". В него се включиха 25 представители на местната и централна власт, организации и институции, ангажирани с управлението на отпадъците и заинтересовани лица от Видинска област и окръг Бор, Сърбия. Обучението имаше за цел да представи актуалните тенденции в управлението на отпадъците, предложени пакети за кръгова икономика, добри практики за разделно събиране и оползотворяване на биоразградими и био-отпадъци и за намаляване депонирането им. Програмата на събитието включваше и практически панел с учебно посещение на Инсталацията за биологично третиране „Хан Богров“ край София и на Регионалното депо за битови отпадъци Видин, където участниците се запознаха с прилаганите съвременни технологии за оползотворяване на зелени и хранителни отпадъци.

Обучението се проведе в рамките на проект СВ007.1.32.318 «Опазване и подобряване на околната среда в транс-граничния регион чрез компостиране на биоразградими отпадъци», съфинансиран от Европейския съюз чрез Програмата за трансгранично сътрудничество Interreg-ИПП България-Сърбия 2014 — 2020 г. Проектът се изпълнява от Сдружение „България в Европа“ в партньорство с Община Кладово и има за цел да стимулира балансираното и устойчиво развитие в граничния регион чрез адаптация към промените в околната среда и разумно икономическо развитие.

"Проектът е съфинансиран от Европейския съюз чрез Програмата за трансгранично сътрудничество Interreg-ИПП България-Сърбия 2014 — 2020 г. "Тази публикация е направена с подкрепата на Европейския съюз, чрез Програмата за трансгранично сътрудничество Interreg-ИПП България-Сърбия 2014 — 2020 г., ССІ No 2014ТС1615СВ007. Съдържанието на публикацията е отговорност единствено на Сдружение „България в Европа“ и по никакъв начин не трябва да се възприема като израз на становището на Европейския съюз или на Управляващия орган на Програмата."